
تصحيح التمرين 

8/1/20

200 000 يات البضائع/من ح مشتر 380

240 37 ن2 جاع /     ح رسم قابل للإستر 4456

اء  ن1,5 "36"فاتورة شر

200 000 المبلغ الإجمالي بدون رسم 100 000 البنك/                     ال ح 512

4 000 %2خصم مالي  133 240 موردون أوراق واجب دفعها/                    ح 403

196 000 ي الدفع بدون رسم
 
صاف 4 000 نواتج مالية أخرى /                      ح 768

37 240 اء بضائع رقم  %19رق م  " 36"فاتورة شر

233 240 ي الدفع  بكل الرسوم
 
صاف

8/1/20

200 000 البضائع/ من ح 30

 ن0,5 دج100 000= البنك 

000 200 دج133240=أوراق واجب دفعها  يات البضائع/                               ال ح مشتر 380

ادخال البضائع ال المخازن

10/1/20 "009"فاتورة بيع  ن1,5

650 000 المبلغ الإجمالي بدون رسم 785 765 (أحمد)الزبائن /من ح 411

6 500 %1خصم تجاري 

643 500 ي التجاري بدون رسم
 
الصاف 500 643 ن2 مبيعات البضائع/                     ال ح 700

122 265 265 122 %19رق م  الرسم المحصل على المبيعات/                  ح 4457

765 765 ي التجاري  بكل الرسوم
 
صاف 20 000 زبائن دائنون/                  ح 419

20 000 أغلفة متداولة   " 009"فاتورة بيع بضائع رقم 

785 765 ي الدفع  
 
صاف

10/1/20

350 000 يات بضاعة مباعة/من ح مشتر 600

 ن0,5

350 000 البضائع/                              ال ح 30

اخراج البضائع من المخازن

16/1/20

208 250 البنك/  ح 512

300 83 ن2 "009"فاتورة بيع  ن1 الزبائن/ ح 411

350 000 المبلغ الإجمالي بدون رسم 124 950 الصندوق/ ح 53

350 000 ي التجاري بدون رسم
 
الصاف 350 000 مبيعات البضائع/                     ال ح 700

66 500 500 66 %19رق م  الرسم المحصل على المبيعات/                  ح 4457

416 500 ي التجاري  بكل الرسوم
 
صاف

16/1/20

150000 يات بضاعة مباعة/من ح مشتر 600

 ن0,5

150000 البضائع/                              ال ح 30

اخراج البضائع من المخازن



10/2/20

392 882,50 البنك/  ح 512

882,50 392 ن2 زبائن أوراق قبض واجب تحصيلها/   ح 413

20 000 زبائن دائنون/   ح 419

785 765 الزبائن/                             ال ح 411

 جانفي، نصف بشيك و النصف10تحصيل مبيعات 
الآخر بكمبيالة، مع استرجاع كل الأغلفة المتداولة

20/2/20

133 240 موردون أوراق واجب دفعها/من ح 403

 ن1

133 240 البنك/                          ال ح 512

ي08دفع قيمة الكمبيالة لتاري    خ 
 جانف 

25/2/20

10 000 يات البضائع/ح مشتر 380

900 1 ن1 جاع /ح رسم قابل للإستر 4456

11 900 موردوا المخزونات                    /                   ح

(عبد الرحمان )                   والخدمات 

401

25/2/20

10 000 البضائع/ من ح 30

 ن0,5

10 000 يات البضائع/                               ال ح مشتر 380

إدخال البضاعة إل المخزن

10/3/20

392 882,50 البنك/  ح 512

 ن1

392 882,50 زبائن أوراق قبض          /                               ح

                               واجب تحصيلها

413

ي 
 
اير10تحصيل الكمبيالة المحررة ف  فتر

15/3/20

 ن2

11 900 عبد  )موردوا المخزونات  والخدمات /  ح

(الرحمان

401

5 950 البنك/                          ال ح 512

5 950 موردون أوراق واجب دفعها/                    ح 403

التسديد بشيك وبكمبيالة

15/4/20

5 950 موردون أوراق واجب دفعها/   ح               403

 ن1

5 950 البنك/                          ال ح 512

ي 
 
 مارس إل 15تسديد قيمة الكمبيالة المحررة ف

المورد عبد الرحمان
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